

存在20多年的违建 这次2天就拆了

博山镇邀兔村沿河大街19处私搭乱建被拆除



邀兔村一处违建正在拆除。

文/图 通讯员 刘金磊 岳峰 记者 李波

博山区博山镇邀兔村坐落于淄河岸边，这里山明水秀，但却是博山区有名的省级软弱涣散村。“自1998年进村路上出现第一处违建后，其他村民纷纷效仿，几年时间在沿河大街路西侧出现了19处违建，而且大部分都被村民用作商铺经营或出租。”4月12日，淄博市派乡村振兴服务队博山3队一名工作人员告诉记者，这个问题让部分村民信访不断，也影响到了村“两委”的威信。

20天解决20多年老问题

淄博市派乡村振兴服务队博山3队树立有解思维，坚决走出“舒适区”，主动树标、对标、夺标，提高工作标准和境界格局，帮助驻地帮扶村攻坚克难，狠抓工作落实。

该队按照博山镇党委政府的要求，集中力量、集中时间组成工作专班，和邀兔村“两委”干部一起坚决彻底破除违建这道难题，啃下了环境卫生大提升专项行动中的这块“硬骨头”。

自3月12日开始宣传发动，到4月2日用20天时间，集中开展二次行动，完成拆违19处、700多平米，清理占压河道和村庄道路的菜地、垃圾堆、柴火堆、鸡鸭笼等63处。20多年没有变化的邀兔村沿河大街和桥西小广场，也在此次环境整治中重新焕发生机。

拆违不拆心

“防疫工作开展以来，邀兔村党组织凝聚力、向心力日益增强，服务队和村干部抓住防疫和镇党委政府部署的村容环境整治提升工作契机，深入摸清底数，积极宣传

发动。”博山3队工作人员告诉记者，他们坚持从细节着手，加强对违建户的思想疏导，通过个别交谈、专人劝导、悬挂横幅、组织党员村民代表外出参观学习等方式开展拆违宣传发动工作。

“拆违不拆心”，通过服务队耐心细致的思想工作，群众逐渐认识到拆违工作的必要性与重要性，从等待观望向自行拆除转变，引导群众对违建自主进行全部拆除清理，有效提升了村庄人居环境。

2天时间拆除19处违建

博山3队和村“两委”干部坚持“以拆促拆”的原则，条件成熟一间，拆除一间。同时，将群众自拆和服务队、镇、村集中清理结合起来。对于个别不拆的钉子户或拆除难度大、群众无机械设备人员的情况，服务队联系

机械并排除各种干扰和阻力，全员上阵亲自动手爆破。仅用两天时间，就对拆除难度大的19处违建进行了集中拆除清理。拆除完毕后，服务队还协助邀兔村对沿河大街和小广场统一规划设计，并购进价值四千余元的扶芳藤球、高杆卫矛、玉兰、樱花、一剪梅等190棵观赏苗木进行绿化补植，提升村容村貌，真正实现还绿于民，还路于民，为秀丽的淄河两岸增添了一片生机勃勃的绿色。

服务队临时党支部书记丁芳告诉记者：“在今后乡村振兴前行的道路上，我们全体队员一定不忘初心，始终为博山镇百姓谋福利。”



扫描微信二维码，查看更多拆违现场

淄博高新区违建治理进入全面清零阶段

金域馨园违法建筑下月底将全部拆除



金域馨园拆违现场。

文/图 记者 伊巍 通讯员 李智 孙凯

晨报淄博4月14日讯 “干就要干彻底，能快不慢，能早不晚，不留死角。”4月14日，淄博高新区金域馨园拆违现场，淄博高新区综合行政执法局监督检查科科长胡国胜说。在2019年拆违“集中攻坚年”的基础上，2020年淄博高新区违法建设治理进入全面“清零”阶段。

4月14日上午8点半，淄博高新区建设局、公安分局、地方事业局、综合行政执法局、自然资源分局、消防大队、供电中心、宝山区、宝山社区负责人及工作人员组成的拆违工作组在金域馨园集合。这也意味着淄博高新区违建“清零行动”全面打响。此次拆除行动设立现场调度、治安警戒、交通疏导、法律解释、清点转运、劝导维稳、安全检查、应急机动、医

务救护等8个专项工作组。

“前期做了大量工作，业主也理解了，今天业主不在家，把家里钥匙给我们了，拆完了让我们帮忙把门锁上。”淄博高新区违法建设治理行动领导小组办公室的一名工作人员告诉记者，经过前期大量的工作，大多数业主对违法建设治理都表示理解，高新区治违办的工作也取得了违建业主的信任，目前已经有一部分业主自行拆除了违法建设。4月13日，共拆除违法建筑15处，这些违建大都是阳光房、露台花架、一楼院落花架以及采光顶改造。

“金域馨园小区违法建设治理工作是淄博高新区违法治理工作的重点，淄博高新区工委、管委高度重视，成立了工作专班，整个集中治理行动从去年的12月22日开始，年前对机关干部的违法建设进行了拆除。昨天，

专门召开了金域馨园违法建设集中治理行动部署会，从今天开始，我们正式对金域馨园进行集中拆除行动。”淄博高新区综合行政执法局监督检查科科长胡国胜介绍，此次拆除行动也叫清零行动，通过这一次集中行动，要把金域馨园的307处违法建设全部治理到位，整个治理行动从4月14日开始到5月底基本结束，结束以后立即转入长效管理，实行各级各类人员从源头管控到请示报告再到联合查处，坚决消灭违法建设。

根据金域馨园违法建筑体量大、结构复杂的特点，淄博高新区违法建设治理行动领导小组办公室逐宗制定方案、压实责任、分包负责、建立台账，同时开始动员违建业主进行自拆。其间，淄博高新区违法建设治理行动领导小组办公室先后下达了责令限期拆除告知书、责令限

期拆除决定书、责令限期拆除催告书、责令强制拆除决定书四套文书。

疫情防控期间，淄博高新区在坚持“全民发动、全员排查、全域管控、全覆盖检测”的基础上，坚持一把尺子量到底，拒绝“说情风”、关系网，做到应拆尽拆，一视同仁。

截至目前，淄博高新区累计治理违法建设7138处，面积162.11万平方米。全区71个城市住宅，有58个小区全部“清零”，8个小区进入扫尾阶段，创造出了拆违工作的“高新区速度”。目前，淄博高新区拆违工作已全面进入“扫尾清零”阶段。



扫描“掌握鲁中”APP二维码，查看更多清零行动现场

吉林省博涵医疗器械有限公司 吉械注准20172640116 产品批文：吉食药监械生产许20170001号 广告批准文号：2019030081号 吉械注准20172640116 产品名称：医用皮肤修复液敷料 禁忌内容或注意事项详见说明书 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用

5000支止痒膏免费发放

皮肤瘙痒姜老太有妙招

恭贺姜老太修复堂喜迁新址

姜老太修复堂第三代止痒产品现已隆重上市，现诚邀广大群众到店免费认证产品效果。姜老太修复堂多年来致力于帮助皮肤问题人群解决皮肤困扰，姜老太修复堂牌医用皮肤修复液辅料，主要用于手足癣引起的瘙痒、水疱、浸渍糜烂、干燥皲裂、红斑、丘疹及肿胀情况。

皮癣痒、湿疹痒、皮炎痒、头疼、身体痒、蚊虫咬的痒，现在不用怕，5000支止痒膏全城派送。只要您有任何皮肤问题都可到店免费试用，赶紧行动吧。

姜老太修复堂在张店、桓台、淄川、临淄、周村、博山均有体验店，各区县可就近体验!

淄博旗舰店：电话：0533-2123988 13021513633 地址：张店张桓路与中润大道南一公里，金羽梦圆幼儿园旁

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天，天气一言不合就变脸；

复工上班出门衣着轻薄，下班冻得瑟瑟发抖；

一不小心感冒发烧；

只好隔离在家。

山东早晚天气预报，与你同在战疫第一线，

短信发送5345至10086，立享三个月免费天气预报。

广告